



品牌阵营: adidas、耐克、Jack Wolfskin (狼爪)、探路者、The North Face (北面)



四年一次的世界杯,注定要成为这个夏季最炽热疯狂的主题,现在有什么能比世界杯更能吸引全球Fans的眼球呢?2014年的6月注定是个热情迸发的时刻,同时也是一场时尚界的盛会,运动风再度来袭,各类时尚运动装备再次成为这个时刻最适宜的话题。

五星百货5F运动户外去再度为我们带来了有关世界杯的那些经典的时尚元素,穿上漂亮的新款球衣,任凭再时髦的打扮也被比下去。赶紧为自己置办一身运动潮装吧,感受激情世界杯的独特魅力。

世界杯恰逢大中学生放暑假的好时机,运动服装必定会火爆今夏。世界杯使得运动衣销售有更热的趋势。放暑假了,大中学生更多的为假期的活动购买运动衣;世界杯带动了人们的运动热情。五星百货5F,众多运动品牌推出了有关世界杯的新品,让我们共同领略运动装备的时尚旋风。



Jack Wolfskin狼爪:德国户外第一品牌,以独特的设计、上乘的品质,享誉欧洲。Jack Wolfskin相信户外运动应该是一种乐趣,户外爱好者使用装备时能时刻感到“*At Home Outdoors*”。



探路者:一路走来,怀着一颗赤诚勇敢、创新探索的心,探路者专注户外用品市场,始终追求科技创新,为勇敢进取的人提供安全舒适、性能可靠、外观时尚的户外运动装备。



九大品牌入驻,振华购物中心繁华尽显

霓虹闪烁间,灯火阑珊处,绽放于崛起中的经济开发区,振华购物中心仅用一年的时光,便如一颗闪耀的明星,横空出世,溢彩流光。

以轮番入驻的著名品牌和真诚的服务,开发区振华购物中心打造成吃、喝、玩、乐、购独有的一站式商业典范,给聊城人民带来不同于传统百货的购物体验。发展势头摧枯拉朽,势不可挡,让业界交口称赞,让顾客青睐不已。

著名品牌轮番进驻,繁华一览无余

振华购物中心是振华集团在聊城打造的又一商业中心,地处开发区繁华地带——开发区中央商务区南区星光城市广场,总营业面积逾5万平米。开业一年,已建成为水城吃、喝、玩、乐、购一体化大型综合购物商圈。

随着振华购物中心的发展崛起,更多国际国内品牌轮番入驻,实力雄厚,繁华似锦。6月11日,记者从振华购物中心了解到湘鄂情怀时尚餐厅、百度烤肉、梦金园、花脸蛋童真影像馆、高夫品牌、大地影院、尚品宅配、泊美、伯爵诗兰等九大著名品牌入驻振华购物中心,其中,多个连锁品牌还是首次引入聊城。

“振华购物中心内的品牌全又多,娱乐、吃饭、购物这家商场都能满足我一家人的需求。”家住开发区东苑小区张女士说,这几天去振华购物中心购物时又发现了湘鄂情怀时尚餐厅在二楼营业了,以前早就听说过这个连锁餐厅,没想到振华购物中心把它引入了聊城,并且还在开发区就在自己的家门口。

张女士告诉记者,在2013年外地出差时到过湘鄂情怀餐厅,店内的双色鱼头的味道现在都难以忘记。既然聊城也有了湘鄂情怀时尚餐厅,想吃的时候可以随时去了。

另外,百度烤肉也进驻振华购物中心二楼,它创立了全国首家烤食加工中央厨房,创新高效加盟模式及标准化服务。百度烤肉是引进欧美国健康环保型烤肉炉具,结合韩式料理而成的一种新型休闲文化烤肉方式,在糯米纸上烤肉,味道鲜美,深受人们的喜爱,将于6月中旬开业。

目前,梦金园黄金、花脸蛋童真影像馆、大地影院、高夫品牌、尚品宅配、泊美、伯爵诗兰也入驻了振华购物中心。

多个品牌初入水城,钜惠感恩回馈

振华购物中心主要经营化妆品、珠宝钟表、男女服饰、鞋帽箱包、运动休闲、家居生活等国内外知名品牌,附一层配套聊城最大的综合性振华爱购超市。目前,振华购物中心楼上设有茉莉餐厅、佛罗伦萨、德克士、东方豪客、佛罗伦萨、鱼多多、班禾咖啡、麦趣新语、湘鄂情怀、百度烤肉、胖嘟嘟水饺、可丽爱等多家知名餐饮,还有唱响中国KTV、希乐城儿童体验馆、梦想乐园、青春密码、巧巧美甲、交通银行、健身等娱乐场所,是真正意义上的体验一站式购物中心。

当下,刚刚进驻的大地影院也在装修中。大地影院进入振华购物中心,也使喜爱电影的市民多了一个选择,同时成为恋爱中的年轻人们看电影的好去处。

尚品宅配成立于2004年,是广州尚品宅配家居用品有限公司旗下品牌,是一家强调依托高科技创新性快速发展的家具企业。伯爵诗兰在最具浪漫色彩的法国,曾创造了服装界的一个神话。

泊美是2001年8月诞生的化妆品品牌,来自日本资生堂研究所优良技术的

护肤专家,专为希望永葆青春美丽的成年女性所设计。全系列配和天然百合精华、芦荟精华,以其舒适的使用感,良好的使用效果及柔和高贵的包装,赢得了众多消费者的青睐。

花脸蛋儿童摄影店则是由一群想象象疯狂,创意层出的年轻团队创办的高端摄影体验店。本店秉承专业、爱、自然的服务理念,在儿童摄影行业中不断发展壮大。花脸蛋专业性强、档次高,逐渐发展成为儿童摄影连锁机构,专业从事宝宝百天照、周岁照、亲子照、儿童外景写真拍摄服务。

为了回馈广大顾客的厚爱,振华购物中心推出一系列感恩钜惠活动。湘鄂情怀时尚餐厅推出了一系列的优惠活动,试营业期间优惠大酬宾,吃100送202,试营业期间办理会员卡,充1000送100;带儿童就餐者免费赠送宝宝水蒸蛋一份,儿童伞一把;60岁以上老人凭身份证可免费赠送招牌菜一道等。

在父亲节期间,花脸蛋童真影像馆也推出了钜惠全部套系8.8折的优惠,还有免费拍照体验的优惠活动;高夫品牌还推出了购满300减30,并加送精美礼品的优惠活动。